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         CETĂŢENI ROMÂNI RETURNAŢI DIN SPANIA ŞI ITALIA. În baza acordului de readmisie 
incheiat cu tara noastra, autoritatile de politie din Italia si Spania au returnat, cu doua curse charter, 
2 grupuri de 75, respectiv 70 cetateni romani, care au fost depistati cu sedere ilegala sau muncind la 
negru pe teritoriul acelor state. 
 In urma verificarilor efectuate de catre politistii de frontiera din cadrul PTF Aeroport Aurel 
Vlaicu (Baneasa) asupra cetatenilor romani returnati, s-au stabilit urmatoarele: 
* Cetateni romani returnati din Italia - 75:  

- componenta grupului : 50 barbati si 25 femei,  proveniti din aproape toate judetele tarii; 
- 47 persoane s-au legitimat cu pasapoarte, celelalte neposedand documente de identitate; 
- cei in cauza  au iesit legal din Romania, majoritatea parasind tara incepand cu anul 2002; 
- o persoana a fost predata organelor de politie, in vederea continuarii cercetarilor si luarii 

masurilor ce se impun; 
- au fost intocmite 7 lucrari penale (pentru savarsirea infractiunii de fals privind identitatea sau 

trecere frauduloasa a frontierei unui stat strain ), o persoana a fost sanctionata contraventional. 
* Cetateni romani returnati din Spania - 70:  

- componenta grupului : 55 barbati si 15 femei  proveniti din aproape toate judetele tarii; 
- 48 persoane s-au legitimat cu pasapoarte, celelalte neposedand documente de identitate; 
- cei in cauza  au iesit legal din Romania, majoritatea parasind tara incepand cu anul 2002; 
- 2 persoane au fost predate organelor de politie, in vederea continuarii cercetarilor si luarii 

masurilor ce se impun; 
- au fost intocmite 3 lucrari penale (pentru savarsirea infractiunii de fals privind identitatea sau 

trecere frauduloasa a frontierei unui stat strain), o persoana fiind sanctionata contraventional. 
Tuturor persoanelor li se va suspenda, de catre autoritatile competente, dreptul de folosinta al 

pasaportului pentru o perioada determinata (maxim 5 ani, in functie de gravitatea faptei). 
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72 DE ANI DE EXISTENŢĂ A PROTECŢIEI CIVILE DIN ROMÂNIA. Luni,  28 februarie 
a.c. se împlinesc 72 de ani de existenţă a Protecţiei Civile din România.  
        Documentul de bază prin care Apărarea Civilă din România, devine o Armă de sine stătătoare este  
Înaltul Decret Regal nr. 468 din 28 februarie 1933, care  a  aprobat  
 „ Regulamentul apărării pasive contra atacurilor aeriene”. 
              De-a lungul timpului, componenta protecţiei civile şi-a îndeplinit cu cinste  misiunile de bază, 
adaptându-şi din mers structura şi planurile de cooperare cu celelalte forţe, cu atribuţiuni în domeniu.  
Profesionalismul cadrelor din structurile specializate,  a fost probat în multe ocazii în cei 72 de ani de 
existenţă, respectiv: 

• numeroasele inundaţii catastrofale din anii 1970, 1975, 1999, 2000, 2001; 2004 
• cutremurele devastatoare din 1940, 1977; 
• secetele prelungite; 
• accidentul de la centrala nucleară de la Cernobâl; 



• accidentelor aviatice şi cele tehnologice;  
• alunecările şi prăbuşirile de teren cu impact catastrofal asupra localităţilor 

             Capacitatea de adaptare a sistemului protecţiei civile a fost demonstrată şi pe timpul participării la 
activităţi internaţionale de pregătire în comun,  constituirea unor forţe multinaţionale de sprijin şi asistenţă 
umanitară în caz de dezastre, în diferite zone ale globului. 
             Astăzi, la cei 72 de ani de existenţă, misiunile Protecţiei Civile, au fost preluate de către 
componentele Sistemului Naţional de Management al Situaţiilor de Urgenţă,  care  au ca obiectiv prioritar  
profesionalizarea şi creşterea capacităţilor operative a celor două componente de bază, respectiv: pompierii 
şi protecţia civilă,  pentru a fi în măsură să ofere o mai bună securitate şi linişte cetăţenilor şi comunităţilor 
din care aceştia fac parte. 
         Cu acest prilej,  la Muzeul Naţional al Pompierilor va fi deschisă o expoziţie cu echipamente, 
fotografii, documente  şi publicaţii specifice, iar  la Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi 
Internelor,  Ansamblul artistic „Ciocârlia” va susţine  un spectacol artistic dedicat slujitorilor acestei nobile 
Arme. 
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AUTORI IDENTIFICAŢI AI ALARMELOR FALSE CU BOMBĂ. Potrivit raportărilor 
primite de la structurile Ministerului Administraţiei şi Internelor, au fost identificaţi 3 autori de apeluri 
telefonice privind amplasarea de bombe sau alte materiale explozive în diverse zone din ţară.  

Persoanele identificate sunt:   
• 1 minor cu vârsta de 13 ani, din judeţul Dolj, care a apelat Serviciul de urgenţă 112 anunţând 

amplasarea unei bombe la şcoală, fără a preciza locaţia.  
• 1 minor cu vârsta de 15 ani, din judeţul Dâmboviţa, care a anunţat, la Serviciul de urgenţă 112, 

existenţa unei bombe în satul Vizureşti, comuna Ciocăneşti. 
• 1 minor cu vârsta de 10 ani, din judeţul Vaslui, care a anunţat, la Serviciul de urgenţă 112, 

existenţa unei bombe într-o şcoală.  
În prezent, cercetările continuă pentru stabilirea împrejurărilor comiterii faptelor, totodată urmând 

ca părinţii să fie sancţionaţi contravenţional conform  Legii 61/1991 republicată. 
În continuare se desfăşoară activităţi de identificare şi tragere la răspundere a  autorilor unor astfel 

de fapte care sunt de natură să creeze grave tulburări ale ordinii publice şi, de asemenea, implică costuri 
deosebite pentru mobilizarea şi deplasarea unităţilor de intervenţie. 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 

ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 

ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 

publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 

205 evenimente, astfel:   



1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 120 de infracţiuni dintre care 26 de natură economico-

financiară, iar 44 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii 

fenomenului infracţional, au fost prinşi 22 de autori ai unor infracţiuni. Totodată, au fost înregistrate 

11 accidente de circulaţie, soldate cu 4 morţi şi 8 răniţi grav.    

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, 2.330 misiuni de asigurare 

şi menţinere a ordinii publice, pe timpul cărora au fost aplicate circa 285 sancţiuni contravenţionale, 

valoarea amenzilor fiind de peste 530 milioane lei. Totodată, aproximativ 7.845 jandarmi au asigurat 

paza la 1.087 obiective de interes deosebit.  

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate peste 285 sancţiuni contravenţionale şi au fost 

ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de circa 14,5 miliarde lei. Unui număr de 3.225 cetăţeni 

români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 145 cetăţeni români au fost 

returnaţi din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 62 de 

evenimente, dintre care 16 incendii, iar în 27 de cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        
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70 CETĂŢENI ROMÂNI RETURNAŢI DIN SPANIA. În baza acordului de readmisie incheiat cu 
tara noastra, autoritatile de politie din Spania  au returnat miercuri, 23 februarie a.c., cu o cursa 

charter, 70 cetateni romani, care au fost depistati cu sedere ilegala sau muncind la negru pe teritoriul 
acelui stat. 

 În urma verificarilor efectuate de catre politistii de frontiera din cadrul PTF Aeroport Aurel 
Vlaicu (Baneasa) asupra cetatenilor romani returnati, s-au stabilit urmatoarele: 

- componenta grupului : 55 barbati si 15 femei  proveniti din aproape toate judetele tarii; 
- 48 persoane s-au legitimat cu pasapoarte, celelalte neposedand documente de identitate; 
- cei in cauza  au iesit legal din Romania, majoritatea parasind tara incepand cu anul 2002; 
- 2 persoane au fost predate organelor de politie, in vederea continuarii cercetarilor si luarii 

masurilor ce se impun; 
- au fost intocmite 3 lucrari penale (pentru savarsirea infractiunii de fals privind identitatea sau 

trecere frauduloasa a frontierei unui stat strain), o persoana fiind sanctionata contraventional. 
Tuturor persoanelor li se va suspenda, de catre autoritatile competente, dreptul de folosinta al 

pasaportului pentru o perioada determinata (maxim 5 ani, in functie de gravitatea faptei – numarul 
returnatilor). 

Precizam ca, in cursul acestei zile, autoritatile italiene vor returna, in baza acordului de readmisie, 
pe Aeroportul Aurel Vlaicu, un grup de aproximativ 75 cetateni romani, ce vor sosi in jurul orelor 18.00. 

Reamintim jurnalistilor interesati ca, pentru acces in incinta aeroportului, trebuie sa se adreseze 
conducerii aeroportului, in vederea obtinerii aprobarii necesare.  
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AUTORI IDENTIFICAŢI AI ALARMELOR FALSE CU BOMBĂ. Potrivit raportărilor 
primite de la structurile Ministerului Administraţiei şi Internelor, au fost identificaţi 2 autori de apeluri 
telefonice privind amplasarea de bombe sau alte materiale explozive în diverse zone din ţară.  

Persoanele identificate sunt:   
• 2 minori cu vârsta de 10, respectiv 11 ani, din judeţul Arad, care au anunţat, la Serviciul de 

urgenţă 112, amplasarea unei bombe în Arad, respectiv la Palatul Cotroceni. 
               În prezent, cercetările continuă pentru stabilirea împrejurărilor comiterii faptelor, totodată urmând ca 

părinţii să fie sancţionaţi contravenţional conform  Legii 61/1991 republicată. 
În continuare se desfăşoară activităţi de identificare şi tragere la răspundere a  autorilor unor astfel 

de fapte care sunt de natură să creeze grave tulburări ale ordinii publice şi, de asemenea, implică costuri 
deosebite pentru mobilizarea şi deplasarea unităţilor de intervenţie. 
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MINISTRUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR A ELIBERAT DIN FUNCŢIE 
CONDUCEREA JANDARMERIEI ROMÂNE.  Ministrul Administraţiei şi Internelor, domnul 
Vasile BLAGA, i-a eliberat astăzi din funcţie pe comandantul Jandarmeriei Române, general 
locotenent Tudor CEARAPIN, şi pe adjuncţii acestuia, general maior Petru MIHUŢ (prim-adjunct), 
general de brigadă Gavrilă POP (adjunct pentru ordine publică) şi general de brigadă Aurel LITAN 
(adjunct pentru logistică). 

Aceştia au fost puşi la dispoziţia Comandamentului Naţional al Jandarmeriei Române, urmând a fi 
numiţi în funcţie potrivit competenţei. 

Prin ordin al ministrului, generalul de brigadă Costică SILION a fost împuternicit să 
îndeplinească atribuţiile funcţiei de comandant al Jandarmeriei Române. Generalul de brigadă Costică 
Silion a deţinut până în prezent funcţia de şef al Direcţiei Pază Obiective, Bunuri, Valori şi Transporturi 
Speciale din cadrul Comandamentului Naţional al Jandarmeriei. 

Viitorul comandant al Jandarmeriei va fi numit în funcţie prin ordin al ministrului Administraţiei şi 
Internelor, cu avizul Consiliului Suprem de Apărare a Ţării. 
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 ROMANI RETURNATI DIN SPANIA SI ITALIA .In baza acordului de readmisie dintre 
Romania si Spania, respectiv Italia, la P.T.F. Aeroport Aurel Vlaicu (Bucuresti – Baneasa), vor fi returnati, 
cu 2 curse charter, un numar de aproximativ 150 cetateni romani, care au fost depistati cu sedere ilegala sau 
muncind la negru pe teritoriul celor 2 state, dupa cum urmeaza: 
 

- la data de 23.02.a.c., ora anuntata 18.00, aproximativ 75 cetateni romani returnati din Spania;  
- la data de 24.02.a.c., ora anuntata 19.00, aproximativ 75 cetateni romani returnati din Italia.  



 
 Dupa efectuarea formalitatilor specifice, celor in cauza li se va permite intrarea in tara, urmand ca, 
in functie de faptele savarsite in strainatate, sa li se aplice sanctiunile prevazute de  legislatia in vigoare 
(suspendarea dreptului de folosinta al pasaportului, dosar penal, etc). 
 La finalizarea verificarilor vom reveni cu detalii. 

Reamintim jurnalistilor interesati ca, pentru acces in incinta Aeroportului Aurel Vlaicu, trebuie sa 
se adreseze conducerii aeroportului, in vederea obtinerii aprobarii necesare.  
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ŞEFILOR INSPECTORATELOR JUDEŢENE DE POLIŢIE ARAD ŞI GIURGIU, LI S-A 

APROBAT PENSIONAREA DE CĂTRE MINISTRUL ADMINISTRAŢIEI SI INTERNELOR. Ministrul 
Administraţiei şi Internelor, domnul Vasile Blaga, a aprobat astăzi pensionarea, la cererea acestora, a 
şefului I.P.J. Arad, comisarul şef  Nicolae GUDIU, şi a şefului I.P.J. Giurgiu, chestorul Dumitru JANTEA. 

Inspectoratele de Poliţie Judeţene din Arad şi Giurgiu au făcut obiectul unor acţiuni de evaluare a 
activităţii, desfăşurate de conducerea Inspectoratului General al Poliţiei Române. În urma acestor evaluări, 
s-au constatat managementul neperformant şi lipsa de eficienţă a activităţii de conducere a celor doi ofiţeri.  

De la preluarea de către domnul Vasile Blaga a mandatului de ministru al Administraţiei şi 
Internelor, au mai fost înlocuiţi şefii a opt inspectorate judeţene de poliţie, prin pensionarea chestorilor 
Mircea Bucur (Braşov), Constantin Codiţă (Dolj), Nicolae Gheorghe Şuteu (Sibiu), Traian Jipa (Constanţa) 
şi Ion Motoc (Brăila), precum şi eliberarea din funcţie, ca urmare a managementului neperformant, a 
chestorilor Dumitru Pârvu (Ilfov) Marin Aron (Alba) şi a comisarului şef Mihai Călinescu (Teleorman). 

Potrivit deciziei ministrului Administraţiei şi Internelor, toate funcţiile de şef de inspectorat de 
poliţie -  ca de altfel toate funcţiile de conducere din cadrul ministerului - vor fi ocupate prin concurs, 
pentru a se exclude posibilitatea influenţelor de orice natură din afara instituţiei sau interpretările 
subiective, singurele norme de evaluare fiind competenţa şi probitatea profesională.  
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DIRECŢIA ANTICORUPŢIE A M.A.I., PE ORDINEA DE ZI A ŞEDINŢEI GUVERNULUI. 
Înfiinţarea Direcţiei Anticorupţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor se va afla mâine, 24 februarie, 
pe agenda de lucru a şedinţei Guvernului, sub forma unui proiect de lege privind stabilirea unor măsuri 
pentru prevenirea şi combaterea corupţiei din cadrul M.A.I. 

Ministrul Administraţiei şi Internelor, domnul Vasile Blaga, arată că noua Direcţie Anticorupţie 
nu se va limita la culegerea de informaţii referitoare la cazuri de corupţie în rândul poliţiştilor, ci va avea şi 
competenţe de poliţie judiciară, astfel încât va putea, pe baza sesizărilor sau informaţiilor primite, să 
înceapă acţiunile premergătoare începerii urmăririi penale.  

Direcţia Anticorupţie va fi coordonată personal de către ministrul Vasile Blaga şi va fi condusă de 
o persoană provenită din afara sistemului M.A.I., un procuror care să prezinte calităţile necesare pentru 
această poziţie, incoruptibilitate şi intransigenţă. Ministrul afirmă că un comitet, din care face parte şi un 
expert britanic, a analizat deja şase procurori, dintre care urmează să fie ales directorul noii structuri.  

Construirea Direcţiei Anticorupţie are drept punct de plecare un program realizat de Ministerul 
Administraţiei şi Internelor în colaborare cu poliţia britanică şi cea spaniolă. 

“Combaterea corupţiei reprezintă cel mai important obiectiv al Ministerului Administraţiei 
şi Internelor, iar corupţia nu poate fi combătută de corupţi”, a argumentat ministrul Vasile Blaga 
importanţa constituirii noii direcţii. 
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 REUNIUNE ÎN DOMENIUL URGENŢELOR CIVILE. În perioada 23-26 februarie a.c., 
reprezentanţi ai Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă participă,  la Bruxelles, la cea 
de-a 12-a întâlnire a Comitetului pentru Programul de Acţiune şi pentru Mecanismul European al 
Protecţiei Civile, precum şi la Reuniunea Plenară a Comitetului de Protecţiei Civilă al NATO.  
 Aceste activităţi, organizate de către Unitatea de Protecţie Civilă a Comisiei Europene, respectiv, 
de către Directoratul de Planificare a Urgenţelor  Civile  din cadrul NATO, cuprind dezbateri pe diverse 
teme de specialitate, cum ar fi: concluziile desprinse din situaţia creată în urma cutremurului produs în Sud-
Estul Asiei (Oceanul Indian) şi îmbunătăţirea sistemului de intervenţie, a procedurilor specifice şi a 
capacităţilor de protecţie, în cazul unei urgenţe civile.  
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„CONFERINŢA DE JOI.” Direcţia Informare şi Relaţii Publice continuă  seria 
manifestărilor culturale denumite generic „Conferinţa de JOI”, manifestări subscrise programului 
de dezvoltare a parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ŞI 
SOCIETATEA CIVILĂ”. 

Conferinţa de joi, 24 februarie a.c., îl are ca invitat pe domnul Paul EVERAC, prozator, eseist 
şi dramaturg, autor al mai multor scenarii radiofonice şi de televiziune, fondator şi conducător al Fundaţiei 
„Steaua Carpatină”. 

 
 *  

*  * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), 
sectorul 5, Bucureşti, ora 16.00. 
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AUTORI IDENTIFICAŢI AI ALARMELOR FALSE CU BOMBĂ. Potrivit raportărilor 
primite de la structurile Ministerului Administraţiei şi Internelor, au fost identificaţi 7 autori de apeluri 
telefonice privind amplasarea de bombe sau alte materiale explozive în diverse zone din ţară.  

Persoanele identificate sunt:   
• 1 minor cu vârsta de 9 ani, din judeţul Vrancea, care a apelat Serviciul de urgenţă 112 anunţând 

amplasarea unei bombe la Primăria din comuna Homocea.  



• 2 minori cu vârste de 13 ani, din judeţul Vaslui, care au anunţat, la Serviciul de urgenţă 112, 
existenţa unei bombe la „Şcoala Moara Domnească”, comuna Văleni, respectiv în sediul 
televiziunii locale Galaţi.   

• 2 minori cu vârste de 11 ani, din judeţul Călăraşi, care au anunţat, la Serviciul de urgenţă 112, 
existenţa unei bombe la „Şcoala Generală”, din comuna Roseţi.  
În prezent, cercetările continuă pentru stabilirea împrejurărilor comiterii faptelor, totodată urmând 

ca părinţii să fie sancţionaţi contravenţional conform  Legii 61/1991 republicată. 
• 2 tineri cu vârsta de 19, respectiv 23 ani, din judeţul Argeş, care au anunţat amplasarea unei 

bombe la „Şcoala Generală Jupinesti”, din comuna Cosesti. Celor în cauză, li s-a întocmit dosar 
penal, pentru săvârşirea de infracţiuni prevăzute şi pedepsite de art.38 din Legea 535/2004, privind 
prevenirea şi combaterea terorismului. 
În continuare se desfăşoară activităţi de identificare şi tragere la răspundere a  autorilor unor astfel 

de fapte care sunt de natură să creeze grave tulburări ale ordinii publice şi, de asemenea, implică costuri 
deosebite pentru mobilizarea şi deplasarea unităţilor de intervenţie. 
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MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR DOREŞTE SĂ DEMAREZE 

PRIVATIZAREA UTILITĂŢILOR PUBLICE. Privatizarea unităţilor de producţie a energiei 
termice reprezintă una dintre priorităţile Ministerului Administraţiei şi Internelor, a anunţat 
ministrul Vasile Blaga, în cadrul unei întâlniri cu reprezentanţii Asociaţiei Oraşelor din România, 
desfăşurată astăzi, 22 februarie a.c., la sediul M.A.I.  
         Ministrul Vasile Blaga a arătat că privatizarea utilităţilor publice este singura soluţie pentru asigurarea 
calităţii şi a unui preţ corect în privinţa serviciilor oferite populaţiei în domenii extrem de importante, cum 
ar fi de exemplu încălzirea locuinţelor. 
          Potrivit ministrului Administraţiei şi Internelor, privatizarea unităţilor de producţie a energiei termice 
este indispensabilă în vederea realizării de investiţii în acest domeniu, scopul final fiind cel de a asigura o 
gigacalorie ieftină pentru populaţie, mai ales în contextul în care subvenţiile acordate de stat vor fi reduse 
treptat, urmând să dispară definitiv începând cu ianuarie 2007. 
         În susţinerea proiectului de privatizare a utilităţilor publice, ministrul Vasile Blaga a oferit primarilor 
prezenţi la întâlnirea de astăzi exemplul Combinatului SIDEX Galaţi, care a trecut, în urma privatizării, de 
la pierderi de un milion de dolari pe zi, la un profit de un milion de dolari pe zi. 
         Ministrul Vasile Blaga a atras totodată atenţia asupra faptului că privatizarea utilităţilor publice 
trebuie urmată de o monitorizare extrem de riguroasă, pentru a se evita riscul unei simple înlocuiri a unui 
monopol – cel de stat – cu alt monopol – cel privat – care este chiar mai periculos. 
         Discuţiile purtate astăzi cu reprezentanţii Asociaţiei Oraşelor din România au vizat, de asemenea, 
descentralizarea administrativă şi fiscală, statutul aleşilor locali, înfiinţarea poliţiei comunitare, probleme 
curente ale administraţiei publice locale. 
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INVITAŢIE. Miercuri, 23 februarie a.c., ora 11.00, la Centrul de presă al instituţiei noastre din 

strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, va avea loc o conferinţă de presă al cărei 
invitat este domnul chestor de poliţie Dan Valentin Fătuloiu, inspector general al Inspectoratului General al 
Poliţiei Române. 



Tema conferinţei de presă: măsurile realizate în conformitate cu recomandările U.E. privind 
crearea unei instituţii poliţieneşti moderne, eficiente, bazată pe principii democratice, precum şi de 
management instituţional. 

* 
*  * 

 Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 
 
 

              Bucureşti,  22 februarie 2005 
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AUTORI IDENTIFICAŢI AI ALARMELOR FALSE CU BOMBĂ. În ultimele 24 de ore, 
potrivit raportărilor primite de la structurile Ministerului Administraţiei şi Internelor, au fost identificaţi 4 
autori de apeluri telefonice privind amplasarea de bombe sau alte materiale explozive în diverse zone din 
ţară.  

Persoanele identificate sunt:   
• 1 minor cu vârsta de 17 ani şi o tânără de 26 ani, din judeţul Călăraşi care au apelat Serviciul de 

urgenţă 112 anunţând amplasarea unei bombe la „Şcoala Mare din Lehliu Gară”. Cei în cauză au 
fost sancţionaţi contravenţional conform  Legii 61/1991 republicată.  

• 2 minori cu vârste de 13 ani, din judeţul Arad care au anunţat, la Serviciul de urgenţă 112, 
existenţa unei bombe neprecizând locul.  În prezent, cercetările continuă pentru stabilirea 
împrejurărilor comiterii faptei, totodată urmând ca părinţii să fie sancţionaţi contravenţional 
conform  Legii 61/1991 republicată.  

 
În continuare se desfăşoară activităţi de identificare şi tragere la răspundere a  autorilor unor astfel de fapte 
care sunt de natură să creeze grave tulburări ale ordinii publice şi, de asemenea, implică costuri deosebite 
pentru mobilizarea şi deplasarea unităţilor de intervenţie. 
 
Bucureşti, 22 februarie 2005 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
201 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 98 de infracţiuni dintre care 6 de natură economico-
financiară, iar 64 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii 
fenomenului infracţional, au fost prinşi 70 de autori ai unor infracţiuni. Dintre aceştia, 25 au comis 
fapte penale în ultimele 24 de ore, iar 14 au fost urmăriţi general. Totodată, au fost înregistrate 16 
accidente de circulaţie, soldate cu 1 mort şi 16 răniţi grav.    

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, peste 2.138 misiuni de 
asigurare şi menţinere a ordinii publice, pe timpul cărora au fost aplicate 328 sancţiuni contravenţionale, 
valoarea amenzilor fiind de peste 630 milioane lei. Totodată, 7.135 jandarmi au asigurat paza la 1.087 
obiective de interes deosebit. 

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 284 sancţiuni contravenţionale, valoarea 
amenzilor fiind de peste 185 milioane lei,  şi au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de 



aproximativ 683 milioane lei. Unui număr de 2.333 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar 
în baza acordurilor de readmisie, 33 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.     
4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 72 de 
evenimente, dintre care 22 incendii, iar în 34 de cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        
 
                              Bucureşti, 21 februarie 2005 
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“NU AVEM VOIE SĂ CEDĂM ÎN FAŢA MAFIEI”, AFIRMĂ MINISTRUL 
ADMINISTRATIEI SI INTERNELOR, DOMNUL VASILE BLAGA.  Ministrul Administraţiei şi 
Internelor, domnul Vasile Blaga, a solicitat ofiţerilor Direcţiei Generale de Informaţii şi Protecţie 
Internă (D.G.I.P.I.) a ministerului o atitudine mai fermă faţă de fenomenul marii infracţionalităţi. 

Prezent la şedinţa de bilanţ a D.G.I.P.I., desfăşurată astăzi, 21 februarie a.c., ministrul 
Administraţiei şi Internelor a arătat că organizaţiile cu scopuri infracţionale, apărute în ultimii ani în 
România, dispun de fonduri substanţiale, de ordinul sutelor de milioane de dolari, precum şi de dotări 
tehnice impresionante. Chiar în aceste condiţii, afirmă ministrul Administraţiei şi Internelor, Poliţia nu 
poate să cedeze în faţa marii criminalităţi, iar rolul ofiţerilor de informaţii este esenţial în combaterea 
acestor structuri, care nu s-ar fi putut dezvolta şi consolida dacă nu ar fi fost tolerate de instituţiile statului. 

Ministrul Vasile Blaga a mai solicitat ofiţerilor D.G.I.P.I. să nu cenzureze informaţiile obţinute şi 
să le verifice cu rigurozitate. “Nu vreau să existe dezinteres şi dezinformare în munca de informaţii”, a 
afirmat domnul Vasile Blaga.  

În acelaşi timp, ministrul Administraţiei şi Internelor i-a încurajat pe ofiţerii Direcţiei Generale de 
Informaţii şi Protecţie Internă să îl informeze în legătură cu orice presiune de ordin politic cu care se 
confruntă în activitatea lor, indiferent de direcţia din care provine.  

Ministrul Administraţiei şi Internelor a cerut de asemenea ofiţerilor D.G.I.P.I. să acorde mai multă 
atenţie informaţiilor provenite din punctele de trecere a frontierei, pentru a permite eliminarea reţelelor care 
se ocupă cu diferitele forme de trafic sau cu facilitarea trecerii ilegale a graniţei de către persoane care nu 
au acest drept.  

Domnul Vasile Blaga a arătat că de modul în care se manifestă structurile de informaţii în punctele 
de frontieră depinde eficienţa activităţii de combatere a infracţionalităţii în care sunt implicaţi cetăţenii 
români în străinătate, fenomen îngrijorător care în prezent este controlat doar în mică măsură. 
 
 

Bucureşti,  21 februarie 2005 
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AUTORI IDENTIFICAŢI AI ALARMELOR FALSE CU BOMBĂ. Potrivit raportărilor 
primite de la structurile Ministerului Administraţiei şi Internelor, au fost identificaţi 6 autori de apeluri 
telefonice privind amplasarea de bombe sau alte materiale explozive în sediile diferitelor instituţii publice. 

Persoanele identificate care au apelat Serviciul de urgenţă 112 anunţând amplasarea unor bombe în 
diferite instituţii, sunt din judeţele: Alba, Ialomiţa, Mehedinţi, Vâlcea. 

În prezent, cercetările continuă pentru stabilirea împrejurărilor comiterii faptelor, totodată urmând 
ca părinţii să fie sancţionaţi contravenţional conform  Legii 61/1991 republicată.  
 

În continuare se desfăşoară activităţi de identificare şi tragere la răspundere a  autorilor unor astfel 
de fapte care sunt de natură să creeze grave tulburări ale ordinii publice şi, de asemenea, implică costuri 
deosebite pentru mobilizarea şi deplasarea unităţilor de intervenţie. 

 
      

                            



Bucureşti, 21 februarie 2005 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
133 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 55 de infracţiuni dintre care 1 de natură economico-
financiară, iar 44 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii 
fenomenului infracţional, au fost prinşi 41 de autori ai unor infracţiuni. Dintre aceştia, 30 au comis 
fapte penale în ultimele 24 de ore. Totodată, au fost înregistrate 10 accidente de circulaţie, soldate cu 2 
morţi şi 9 răniţi grav.    

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, peste 900 misiuni de 
asigurare şi menţinere a ordinii publice, pe timpul cărora au fost aplicate 328 sancţiuni contravenţionale, 
valoarea amenzilor fiind de circa 657 milioane lei. Totodată, peste 6.900 jandarmi au asigurat paza la 
1.084 obiective de interes deosebit, iar 503 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la 
conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 621 km.         

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 252 sancţiuni contravenţionale, valoarea 
amenzilor fiind de peste 12 milioane lei,  şi au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de 
aproximativ 815 milioane lei. Unui număr de 2.711 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar 
în baza acordurilor de readmisie, 41 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 55 de 
evenimente, dintre care 21 incendii, iar în 24 de cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        

                            
                                   


